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Az OMBKE Fémkohászati Szakosztály Kecs-
keméti helyi szervezete és az OEE Kecske-
méti csoportja 2008. november 29-én már
tizenegyedik alkalommal tartotta meg év-
záró rendezvényként is elfogadott hagyo-
mányos emlékülését, ahol mindkét egyesü-
let tagsága a szakmák választott védõszent-
jeirõl emlékezett meg, kérve azok további
oltalmát a szakmát gyakorlók irányában.

Idén már második alkalommal fogadta
rendezvényünket az Akasztó közeli Ha-
lászcsárda, ahol kulturált és kellemes kö-
rülmények között tudott mindkét Egyesü-
let tagsága egymással és az ide látogató
vendégekkel találkozni. Túl a szakmai esz-
mecseréken, a rendezvény ismét kitûnõ
alkalmat adott a meglévõ emberi kapcso-
latok elmélyítésére és új kapcsolatok léte-
sítésére.

A 16 órától gyülekezõ résztvevõket há-
zigazdaként Szûcs Imre okl. erdõmérnök,
alias Lenin, a Monitor Kft. ügyvezetõ tu-
lajdonosa fogadta kedves feleségével,
Mónikával, alias Négyfias erdésztechni-
kussal. A megjelentek kisebb csoportok-
ban szakmai és szakmaközi beszélgetése-
ket folytattak a vacsorát megelõzõen. A
bõséges étkezés után kezdõdött a védõ-
szenteket méltató szakestély, melynek el-
nökévé némi válogatás után Dánfy László
okl. vegyészmérnököt, alias Bubut, a
Kecskeméti helyi szervezet vezetõjét vá-
lasztották a nemes firmák. A Házirendet
Bognár Gábor okl. erdõmérnök, alias Pa-
gát ismertette Major Domusi szerepköré-

ben. A Visszhang az esten Széll Pál okl.
gépészmérnök, alias Izaura, a Tiszántúliak
Társaságának vezetõje volt. A Cantus
Praesesek tisztét Csurgó Lajos okl. kohó-
mérnök, alias Ifjúmadár vezetésével Tímár
József okl. erdõmérnök, alias Csávó, és
Clement Lajos okl. kohómérnök, alias Fra-
di töltötték be, akik kitûnõ hangerõvel
elevenítették fel a hagyományos selmeci,
soproni és miskolci dalokat.

A védõszenteket méltató szakestély
vendégei között dr. Tolnay Lajost, az
OMBKE elnökét másodszor, Petrusz Bélát,
a Fémkohászati Szakosztály elnökét elõ-
ször köszönthettük körünkben. A helyi
tagságon túl vendégeink voltak az OMBKE
Székesfehérvári Területi szervezetének
vezetõi és több tagja, a Vaskohászati
Szakosztály, a Fémkohászati Szakosztály,
valamint a Bányászati Szakosztály több
tagja. Az erdészeket a monori és somogyi
erdészet szakemberei, valamint Koczka
Zoltán okl. erdõmérnök, alias Kocek veze-
tésével a Bács megyei erdészek képvisel-
ték. A védõszentek és a mai kor szakma-
gyakorlóinak lehetséges kapcsolatrend-
szerét Dánfy László elnök elemezte, ki-
emelve a védõszentek emberi helytállását
és meggyõzõdésükhöz kapcsolódó hitét. A
komoly pohárban dr. Tolnay Lajos, alias
Dromedár, a hazánkat és ezen belül szak-
máinkat is érintõ nemzetközi pénzügyi-
gazdasági válságról és a vállalkozások
elõtt lehetséges kitörési pontokról be-
szélve �vigyázó szemeiteket Pekingre ves-

sétek� aktualizált idézettel zárta gondola-
tait. A vidám pohár ürügyén Kiss Csaba
okl. bányamérnök, alias Balhés Charley, a
jól ismert �állítás és tézis� gyûjteményé-
nek gyöngyszemeivel kápráztatta el az is-
teni fényben tündöklõ firmákat. A szakes-
tély további felszólalói munkás hétköz-
napjaikból és a nemzetet érintõ, megol-
dásra váró feladatokról fejtették ki mag-
vas gondolataikat az aggódás és a jobbí-
tás szándékával. Meg kellett állapítani,
hogy minden akaratunk ellenére ez a mos-
tani, a védõszenteket méltató rendezvény
komolyabb hangvételû volt, mint a meg-
elõzõk. A megjelent egykori valétael-
nökök közül Kindla Norbert okl. erdõmér-
nök, alias Jose, hozzászólásában kiemel-
te, hogy az idén 200 éves erdészeti felsõ-
fokú képzés keretei között az évfolyamuk
volt az utolsó, amely még a hagyományo-
san széleskörû oktatásban részesülve kap-
ta meg diplomáját.

Mihalecz József okl. bányamérnök, ali-
as Golyó, a Pécsi Szent Borbála Akadémiai
Kör üdvözletét tolmácsolva zárta a felszó-
lalók sorát. A záró nótát és a székely, va-
lamint a jelenlegi és az õsi magyar Him-
nuszt, majd a Szózatot követõen az elnök
bezárta a szakestély hivatalos részét. A fe-
hér asztal melletti nótázás hajnali három
óráig tartott, melynek hangulatához hoz-
zájárultak Ésik Tibor erdész honfoglalás
kori hagyományõrzõ ruházatban elõadott
dalai és Bese Botond kecskedudás zenéje.
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A választmányi ülés helye az OMBKE
Mikoviny tanácsterme volt, azon szavazati
joggal 20 fõ, tanácskozási joggal 7 fõ vett
részt. Az ülés,melyet dr. Tolnay Lajos elnök
nyitott meg és vezetett, határozatképes
volt.

A napirendi pontok tárgyalása elõtt az el-
nök tájékoztatta a választmányt arról,
hogy az Egyetemi Osztály 2008. június 26-
án tartott kibõvített vezetõségi ülésének
jegyzõkönyve szerint az Egyetemi Osztály
elnökévé dr. Török Tamást, alelnökévé dr.

Féderer Imrét, titkárává Morvai Tibort, tit-
kárhelyettesévé Márkus Róbertet válasz-
tották. Ezt írásban is megkapta minden vá-
lasztmányi tag. Dr. Tolnay Lajos elnök kö-
szöntötte a választmányi ülésen megjelent
dr. Török Tamást és sikereket kívánt neki.
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